DBV Onlineunterricht 2021 - Allein- + Gegenspiel - Lektion 7 - Farbkombinationen

Board 1 4 AK95
Teller Nord v A106
Keiner in Gefahr ¢ A97
& B108
4 B1084 N o —
vy K953 W o vy DBS8
¢ D2 ¢ B108654
& A02 S L KD75
6 «a D7632
v 742
1059 o K3
& 643
West Nord Ost Sid
1SA” Pass 29l
Pass 24 Pass Pass
Pass

* Sofortauskunft
1. Transfer (Sofortauskunft)

24 von Nord

Ausspiel: v D
Nach dem Transfer (5er # , ab 0 Punkten) erreichen N/S
den Kontrakt 24 . N verliert 3 Stichein #, und 2 Stiche
in ¥ . Deshalb muss die Trumpffarbe ohne Verlierer
gel6st werden. Dasist nur bel einem 4-0 Stand ein
Problem. Wenn O 4 Trimpfe hat, ist man chancenlos.
Hier zuerst # D, dann 2 x 4 -Schnitt.

Board 2 e K763
Teiler Ost vy B9
N-Sin Gefahr ¢ 10984
& B93
& B952 N & AD104
v A6 W o vy KD5
¢ 763 ¢ B52
£ 7652 Sl L AKD
] 4 8
- v 1087432
9 ¢ AKD
& 1084
West Nord Ost Sid
2SA Pass
3% Pass 3e Pass
44 alle passen
4 & von Ost
Ausspiel: ¢ A

O/W erreichen nach einer Stayman-Sequenz 44 . S
spielt ¢ A ausund kassiert 3 ¢ -Stiche. Es droht noch
ein Verlierer in & . Dabei ist nur ein Ubergang zum
Tisch vorhanden, also muss der ¢ -Schnitt sorgféltig
geplant werden: Zuerst ¢ 9 und danach ¢ B vorlegen. N
halt # Kxxx und O gewinnt.

Board 3
Teiler Sid
O-W in Gefahr
& 1098 a B743
v B93 v D1072
¢+ DB2 ¢ K109
& 10875 & A9
1 o K65
4 10 vy K86
13 ¢ A84
#DB42
West Nord Ost Sid
1a°
Pass 3SA Pass Pass
Pass
* Sof ortauskunft
3 SA von Nord
Ausspiel: v 2

N springt ohne 4er Oberfarbe und mit 13/14 FL direkt
in 3 SA. Nach Angriff von v 2 gibt es 6 Sofortstiche (3
ine, 2inv,1lin+).3Stichemissenin® entwickelt
werden. Dasist bei einer 3-3 Verteilung kein Problem,
zur Sicherheit muss 2x # in Richtung # DB gespielt
werden (Double# A bei O).

Board 4 & B10
Teiler West v DB1093
Allein Gefahr ¢ 65
& AB97
o AK76 N & 852
vy 852 W o vy AK
¢ A2 ¢ DB10974
& KD42 Sl 433
o « D943
vy 764
16510 s K83
& 1065
West Nord Ost Sid
1SA” Pass 3SA Pass
Pass Pass

* Sof ortauskunft

3 SA von West

Ausspiel: v D
Oreizt auf die 1 SA-Er6ffnung seines Partners sofort 3
SA, Unterfarbtransfer ist hier nicht sinnvoll. W hat 4
Stiche in den Oberfarben und kann 5 Stichein ¢
erzielen. Um die Kommunikation aufrecht zu halten, ¢
kleinzum ¢ A und ¢ zur ¢ D. Mit ¥ wird der Tisch
wieder erreicht und der Kontrakt ist erfllt.
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Board 5 o AG3
Teller Nord v DB54
N-Sin Gefahr ¢+ AKS
& K72
& 972 N « DB108
v K1098 W O v3
¢ D106 ¢ B952
& B109 =B . D653
. & K54
5 6 vy A762
1 ¢ 743
& A84
West Nord Ost Sid
1SA” Pass 3SA
Pass Pass Pass

* Sof ortauskunft

3 SA von Nord
Ausspiel: « D

Mit 4-3-3-3 Verteilung verzichtet S auf Stayman. 4 v
als Endkontrakt wére aussichtslos gewesen.N hat 7
sichere Stiche und muss 2 Stiche in v entwickeln.
WennW 4 v -Karten mit dem ¥ K hat, kann2x ¥ in
Richtung ¥ DB gespielt werden. Dadurch wird der
Kontrakt mit 9 Stichen erfllt.

Board 6 s 10764
Teiler Ost vy K64
O-W in Gefahr ¢ 10963
& 76
s 932 N o KB5
v 853 W O vy AD
¢ KB5S ¢ D872
& AD84 Sl . KB102
s & ADS
10 16 vy B10972
1 ¢ A4
& 953
West Nord Ost Sid
1SA” Pass
3SA Pass Pass Pass
* Sofortauskunft
3 SA von Ost
Ausspiel: v B

O z&hlt nach dem Ausspiel 6 Sofortstiche (4in# und 2
inv). 3 Stichekdnnenin ¢ entwickelt werden. Bel 3-3
¢ -Vertellung ist das kein Problem, schwieriger ist es
bei einer 4-2 ¢ -Verteilung. Also spielt man 2x ¢ klein
in Richtung Figuren ¢ KB, beim 2. Madl félltdas¢ A.

Board 7 & A764
Teiler Sid v D92
Allein Gefahr ¢+ D5
& 6542
B8 o D1052
v 43 vy K876
¢ B9764 ¢ K108
& D1073 & B9
o o K93
4 9 vy AB105
19 ¢ A32
& AKS8
West Nord Ost Sid
1a°
Pass le Pass 2SA
Pass 3SA Pass Pass
Pass
* Sofortauskunft
3 SA von Sud
Ausspiel: ¢ 6

Nach ¢ -Angriff hat S 6 Sofortstiche. 3 weitere Stiche
konnen in v entwickelt werden. Dabel ist nur ein
Ubergang zum Tisch vorhanden. Deshalb muss v
vorsichtig gespielt werden: Zuerst diev 9, dann die

v D zum Schnitt vorlegen. O ist machtlosund 4 v -
Stiche werden erzielt.

Board 8 o B2
Teller West v 10942
Keiner in Gefahr ¢ DB1097
& K8
& A63 N 4 8754
vy K7 W o vy AD
¢ A84 ¢ K6532
& AB652 S . D3
; « KD109
16 11 vy B8653
6 ¢ —
& 10974
West Nord Ost Sid
1SA” Pass 2al Pass
2¢ Pass 3SA alle passen

* Sofortauskunft

1. Stayman (Sofortauskunft)

3 SA von West

Ausspiel: ¢ D
Nach ¢ -Ausspiel zéhlt W nur 6 Stiche. Eine
Entwicklung in ¢ ist hoffnungslos, also liegen die
Chancenin #. Die aktuelle #-Farbkonstellation wird so
behandelt, dass zuerst klein # zur & D (Expass) gespielt
wird. N nimmt den # K und 4 #-Stiche sind sicher.



